

初中3年,丢了3辆自行车

南京三中文昌校区外,学生自行车无人看管频被盗

杨女士的儿子在南京三中文昌初中校区上初三。前不久,儿子停在校外路边的自行车又不见了。为此事烦心的家长不止杨女士一位。学校周边一些商店的老板说,时常会听到孩子放学后给家长打电话“报告”车子不见了。



这辆自行车“层层设防”
快报记者 辛一摄

家长烦恼 孩子的自行车老是丢

2月27日下午放学时间,杨女士接到儿子打来的电话,称自行车又不见了,上面有3把锁也没用。

“这是儿子进中学以来丢的第3辆车,刚丢的这辆捷安特跑车价值1000多元,刚买不到一年,太可惜了,他同学的车子也经常被盗,我知道的就有5辆。”杨女士说。

上次丢车后,杨女士让儿子和其他几个要好的同学把车子放在一起,用链锁串起来。这一招还真管用,很长一段时间里,大家没再丢车子。“如果他们继续这样放,说不定也不会把车子弄丢。”杨女士和儿子分析,可能是自己放松警惕,再加上车子比较新,才会被偷。

“学校因条件限制,校园内没法给学生停车,学生的自行车全停放在校园周边,没人看管,这给偷车贼创造了条件。”杨女士提议,学校可以聘工作人员看管自行车,家长们愿意交这笔费用。

记者探访 校外自行车无人看管

昨天下午,记者来到了南京三中文昌初中校区外。附近新巷、文昌巷、大杨村3条道路的人行道上,各排成数十米的自行车“长龙”,非常醒目。这三四百辆车中,有近一半都有七八成新,上面挂满各种锁,最多的有4把。

两名戴着值勤袖章的学生站在路旁,有学生过来时,报出班级,他们就在一张单子上“划勾”。

“每个班都有自行车管理员,学生骑自行车来了就到管理员这里报到。”两名学生称,管

理员主要负责排放在每个班的自行车,保证整齐。当被问起是否知道有同学的车子经常被偷时,两人摇摇头表示不清楚。

一名正在商店买东西的学生说,他知道班里同学的车子经常被偷。“我们班有十几个骑自行车的,经常有同学回家时来这边推车,就发现找不到了。”看到有人过问学生自行车被偷的事情,商店老板说经常看到学生找了一圈后,看不到自己的车子,就打电话给家长。

这位老板称,以前有一名保安负责看管路边的车子,上午学生到齐后,他就拿链子把车串起来,其间还转来转去。到放学时,他把链子解开,让学生推车子。“那段时间效果不错,没怎么听说有被偷的,不知道后来怎么就没人看了。”这时,上课铃响了,两名执勤学生跑回学校。

区教育局 将协商解决此事

南京三中文昌初中校区的程校长表示,学生自行车被偷一事,他们也接到过家长们的反映。学校倡议家远的学生最好步行或者乘坐公交车上学。如果有一些路远的学生,他们也建议不要骑好车子、新车子。

程校长称,文昌校区条件有限,不可能让学生把车子停进校内。“也有家长提出凑钱聘请保安看管学生车辆,但现在治理乱收费,如果学校收钱就是违规的。正是因为这个原因,以前的那个保安才不继续设置的。”

程校长表示,他们会向主管部门反映此事,但如需再请人看管车辆,估计也不会从学生那里收取费用。

白下区教育局相关人士称,他们就此事已与校方进行了沟通。“别的学校也有遇到此类问题的,但都得到较好解决,比如加强巡查,设置保安人员等,我们将召开会议解决这个问题。”

快报记者 付瑞利

身边的绿色需要珍惜

小区草坪要改停车场

位于迈皋桥兴都花园87号的居民近日反映,小区27栋居民楼边一块草坪开始施工,树木也要移走,要改造成停车场。

这块草坪面积约有100平米。记者昨天下午看到,草坪中间栽种的3棵香樟被连根刨起。草坪上已经被汽车轧出了纵横的车辙,有些地方还露出了泥土。

一名物业工作人员表示,这块草坪移走树木,是为了建一个停车场,估计这个新建场地可以停20辆左右汽车。据他称,小区有1800多户,有汽车800多辆,而目前小区内车位只有400多个。兴都花园属于小产权房,也没有地下车库,车辆全部停在路面上,停车位目前已经饱和了。迈皋桥物业公司的一位工作人员表示,兴都花园草坪改停车场,此前已经征求了相关业主意见,也发了通知。

快报记者 孙玉春

路边绿地成了菜地

近日有居民反映,浦口区盘城街道盘龙山庄小区围墙外,居民将一块绿地开垦成了“菜地”,原本种植的十几颗树木或被烧、或被砍。

记者看到,这块“菜地”差不多有150米长,10米宽。为了灌溉,还有人挖出了一条小小的沟渠。与播种的蔬菜形成鲜明对比的是,“菜地”中高大的雪松、棕榈和杨树显然不受待见,它们几十公分粗细的树干上,有的被火烧过,有的被刀

砍出道道伤痕,有的被整体放倒。

“大概在几年前吧,有人在这里种菜。”盘龙山庄小区门口的一位保安告诉记者,当时物业公司也去管理过,但因为这片绿地在小区围墙之外,管不住。“我们去管过好几次,没人承认菜地是自己的。”浦口园林绿化管理所的工作人员告诉记者,现在这些树木受损这么严重,他们会再去调查。

快报记者 贾磊

身边的环境需要爱护

居民随手扔 河堤垃圾成堆

昨天,江宁区万安社区居民反映,社区附近的葛桥河堤上,堆满了生活垃圾。这里距离居民密集区只有数百米,大家担心如不抓紧整治,气温升高后蚊蝇会大量繁殖。

江宁区秣陵街道水利办公室一位姓周的工作人员表示,葛桥附近的村民拆迁工作已经完成,但是大家进出新的小区仍要经过葛桥,

每次进进出出都会顺手把垃圾丢在河堤上,他们在附近竖了牌子做了告示,但没有什么效果。他们每隔一段时间都会去集中清理垃圾,但这并不是长久之计,接下来将和街道一起研究解决附近居民生活垃圾处理问题,也希望居民爱护身边的环境。

快报记者 陈志佳

公告

马量,男,1977年10月出生,系江苏省电力公司南京供电公司职工。马量自2011年12月31日起未向公司履行请假手续无故旷工至今,且公司无法与其取得联系。现公司要求马量于2012年4月15日之前返回公司上班,逾期公司将按照《劳动法》、《劳动合同法》及公司相关规章制度规定,解除双方的劳动合同。

特此公告。

江苏省电力公司南京供电公司
二〇一二年三月一日

电信版 iPhone4S 苏宁明日接受预约

在中国电信宣布3月9日正式发售iPhone 4S后,曾在国内首销iPhone 4的家电连锁领军企业苏宁电器,正式宣布获得电信版iPhone 4S的全国首销授权。笔者获悉,苏宁电器全国授权门店,将从明天起开始接受电信版iPhone 4S的预约。

苏宁、电信深度合作 iPhone4S 苏宁首发

作为国内3C家电连锁零售企业的领跑者,苏宁拥有超过1700家实体店店面连锁覆盖网络,线上购物平台苏宁易购也在高速的成长中。自2010年年初以来,苏宁电器就从总部层面牵头中国电信总部在全国推进苏宁门店与中国电信的全面合作,双方在店面推进、终端建设、人员配备、产品上柜、终端激励、销售考核等方面作出了较大的努力,此次电信版iPhone 4S 苏宁首销,将在全国授权门店同步销售。

全门店接受预约 电信版 iPhone 4S 上演“别样风情”

笔者从苏宁电器相关负责人了解到,为满足果粉的需求,自3月2日起,苏宁全国各大门店将开始接受电信版iPhone 4S的预约。顾客只需前往苏宁电器各大卖场,提供包括个人姓名、身份证号、联系方式在内的基本信息,即可获得购买电信版iPhone 4S的优先权。

作为全球最大的CDMA网络运营商,中国电信3G网络上网速度快、互联网应用丰富、通话音质高、辐射小、网络覆盖完备等优势特点赢得了国内消费者的青睐。如此优越的自身条件奠定了电信版iPhone 4S得天独厚的先天优势。其流畅的3G网络、低门槛套餐、遍布全国的服务网点等等,都让电信版iPhone 4S即将在苏宁的首销上市更加令人瞩目。

江苏老年旅游总社

华东老人新三峡之旅大型活动
华东地区唯一采用包船往返全程
尽情享受快乐悠闲
游遍长江沿线精华风光4月15日十六日游
石钟山、赤壁、荆州古城、葛洲坝、三峡人家、三峡大坝、神农架、昭君故里、神农溪、长江大三峡、武陵天坑三桥、重庆、峨眉、乐山、贵州赤水、大足石刻、石宝寨、万州大瀑布、白帝城、神女溪、武汉、庐山、南昌等十六天
龙年倾情 踏青之旅 高邮文游台 孟城驿 昆明大理丽江贵阳黄果树瀑布天星桥青岩专线三卧十一日游 2680元/人起
镇国寺一日游 发班日期:3月29日 (独此一班) 95元/人
西安延安洛阳开封云台山郑州 桂林 阳朔双卧常规六日游 1280元/人起
双卧十日游 发班日期:4月18日 1880元/人起
地址:中山北路188号蜂巢生活馆3楼 (山西路华江饭店旁) (南京银行楼上)

江苏夕阳红国际旅游有限公司

云贵旅游专列

世界秘境之旅—西双版纳 昆明 石林 大理 丽江 玉龙雪山 贵阳 安顺黄果树瀑布旅游专列
3月22日 南京站盛大开行
A 标常规团14日 硬卧2480元起 软卧3380元起
B 标纯玩团14日 硬卧2980元起 软卧3880元起
C 标飞机+专线纯玩11日硬卧3880元起 软卧4780元起
南京导游全程陪同,随团保健医生,军警护卫,沿途不上车,大件行李可存放在专列上,赠送集体照和随团录像

三峡旅游包船

舞动长江·记忆三峡—九江石钟山 武汉东湖 荆州古城 世外桃源三峡人家 世纪工程三峡大坝 神农架 小三峡 武陵(天坑三桥/仙女山)魅力重庆十/十一日
延伸A:成都、峨眉乐山、都江堰、武侯祠14日
延伸B:中国四大古城之一—阆中、成都武侯祠14日
开班日期:4月15日、5月21日 国内四星游轮大江山水一等舱2700元 二等舱2000元起 三等舱1700元起

桂湘旅游专列

桂林漓江阳朔韶山花明楼专列6日 硬卧1280元起 软卧1780元起
桂林漓江阳朔南岳衡山专列6日 硬卧1380元起 软卧1880元起
走遍湖南:张家界凤凰古城韶山花明楼专列6日 硬卧1580元起 软卧2080元起
3月24日 盛大开行

福建旅游专列

永定土楼号山海奇观·世界遗产之旅 武夷山 九曲溪 厦门 鼓浪屿 永定土楼(南靖土楼泉州 湄洲岛 妈祖庙 南少林 惠安风情 崇安古楼 福州)专列
8日游 硬卧1480元起 软卧1980元起
10日游 硬卧2380元起 软卧2880元起
13日双飞+专列游 4980元起
4月22日南京站盛大开行

咨询热线:84467501 84467502 84467503 84207353 报名地址:中山南路219号传家酒店5楼(苏果便利楼上) (老百姓大药房对面)